

四重惊喜“灯”你来

“青岛之夏”艺术灯会推出“礼遇师恩周”“白日梦模式”“萤火虫亲子游园会”等精彩活动



9月8日至14日,2025年“青岛之夏”艺术灯会将隆重举行“城市之光·礼遇师恩周”特别活动,所有持有效教师资格证的教师均可免费入园;即日起至10月8日,青岛机场联合青岛报业集团推出“青易飞做厚一张登机牌”主题活动,抵青旅客凭登机牌、有效身份证件可享灯会市价半价优惠;即日起至9月30日,灯会创新开启“白日梦模式”,推出幻境游园会;此外,灯会再次推出“萤火虫亲子游园会”,6日晚8时前入园的前2000名游客,凭门票可获得萤火虫一只……

惊喜1

礼遇师恩周 老师免费游

碧海蓝天映璀璨,桃李芬芳念师恩。9月8日至14日,备受瞩目的2025年“青岛之夏”艺术灯会将隆重举行“城市之光·礼遇师恩周”特别活动。在此期间,全国所有持有效教师资格证的教师均可免费入园,感受这场光影艺术盛宴带来的视觉震撼与心灵慰藉。这是继此前向医护人员、无偿献血者及大一新生推出免费政策后,灯会主办方再次以一座城市的璀璨灯火,向“人类灵魂的工程师”致以崇高的敬意和温暖的礼赞。

“您曾用一束光,照亮我们人生星河,今天,青岛用一园璀璨为您点亮感恩之光。”——这句温情脉脉的活动主题语,精准诠释了本次“礼遇师恩周”的深刻内涵。此次面向教师的免费开放,其意义不仅是门票优惠,还是一座城市人文温度的集中体现,是全社会尊师重教风尚的具象化表达。回溯本次灯会的历程,这份“感恩”的主题早已深植其中。灯会自开幕之初,便设立了鲜明的公益导向,先后向医护人员、无偿献血者和大一新生等推出了免费游览政策。

“礼遇师恩周”期间,灯会现场还将设置专门区域,并举办小型的感恩互动活动,让每一位到场的教师都能感受到来自社会各界的尊重与爱戴。

惊喜2

来青登机牌 半价逛灯会

“刚落地青岛就赶上一场这么漂亮的艺术灯会,运气真好!”来自温州的旅客林先生扬了扬手中的登机牌,笑容满面地说。即日起至10月8日,青岛机场联合青岛报业集团推出“青易飞做厚一张登机牌”主题活动。旅客凭抵达青岛的本人登机牌并出示本人有效身份证件,即可享受2025年“青岛之夏”艺术灯会市价半价优惠,轻松打卡北方地区规模最大的光影艺术盛会。

9月2日,青岛机场联合山东航空、东方航空、青岛航空、中国国际航空、深圳航空、澳门航空、国泰航空、可依航空等多家航空公司,在中山公园灯会现场打造了“游园福利”市集。机场及航司工作人员为市民详细介绍国庆假期热



门航线及出行攻略,并推出多款限时特惠机票,现场吸引不少市民驻足咨询、安排行程。

“这回来青岛旅游特别省心,没想到在连锁餐厅里出示登机牌就吃到了海肠捞饭。我还用了机场的滴滴打车券,从机场出来直接去看海,晚上再来赏灯,一路都特别顺畅。”来自呼和浩特的王女士高兴地分享她的体验。青岛机场相关负责人介绍,近年来,机场始终以旅客需求为导向,持续优化航线网络,围绕“凭登机牌享城市礼遇”理念,不断拓展“机票+”便民出行服务体系,旅客凭登机牌可享受覆盖“食、宿、行、游、购”等多方面的专属权益。

售票地点:中山公园樱花路与雪松路交叉口(灯会樱花路主门售票厅);票务服务咨询电话:0532-82888000。温馨提示:别忘了带上抵达青岛的登机牌和身份证件,来线下售票点解锁专属优惠。

惊喜3

幻境游园会 白天来赏灯

谁说灯会只能夜里看?当阳光温柔洒落,缤纷的灯组在昼光中苏醒,与氤氲的水雾交织成一片朦胧仙境。没有漆黑的夜幕,却有更丰富的色彩细节;无需等待星光,阳光即是最好的调色师。即日起至9月30日,2025年“青岛之夏”艺术灯会突破传统,创新开启“白日梦模式”,推出幻境游园会。每天9时30分—16时30分,这片梦幻区域对外开放,票价20元,邀你共同置身于光影与自然共同



①小朋友和妈妈灯会上体验会“呼吸”的花朵。

②灯会上的精美灯组吸引小朋友的到来。

③青岛航空工作人员向游客介绍优惠活动。

惊喜4

2000只萤火虫 游园免费送

“太好看了!原来萤火虫长这个样子!”9月5日,2025年“青岛之夏”艺术灯会再次推出的“萤火虫亲子游园会”,为孩子们带来了一个充满惊叹与感动的夜晚。记者了解到,为回应大家的热情,灯会继续推出萤火虫赠送环节——本周五、周六(9月5日至6日)晚8时前入园的前2000名游客,凭门票可获得萤火虫一只,数量有限,先到先得,赠完即止。

9月5日傍晚,在灯会入口处,工作人员开始分发萤火虫。透明玻璃瓶里的一点微光,成为孩子们心中最美好的夏夜礼物。“小星星飞上天空了。”小朋友们打开玻璃瓶,让萤火虫飞向天空,望着在空中翩跹的光点,兴奋地欢呼。孩子们追逐着这些自然的小精灵,欢声笑语在夏夜中荡漾开来。家长们纷纷举起手机,记录下这难得一见的场景,镜头里捕捉到的不仅是萤火虫的光芒,还有孩子们脸上的喜悦。

在萤火虫发放区,工作人员细心地将一只只萤火虫装入特制的透明观察瓶里。“每只瓶子都设有透气孔,可以保证萤火虫的生存需求。”工作人员说,希望通过这种方式让孩子们近距离观察这些大自然的小精灵。

夜色渐深,萤火与灯海交相辉映,成为夏夜里最动人的风景。在《青岛风情线》灯组前,几位家长带着孩子席地而坐,孩子们将玻璃瓶放在身边,在灯影下仔细观察萤火虫的活动;在《崂韵流光》灯组旁,摄影爱好者们举着相机,试图捕捉萤火虫飞舞的瞬间。

活动主办方工作人员表示,“我们希望这个萤火虫之夜能够成为一颗种子,在孩子们心中生根发芽,生长出对大自然的爱与责任。”本次“萤火虫亲子游园会”作为“青岛之夏”艺术灯会的特别活动,巧妙地将灯会的光影艺术与自然萤火相融合。在工作人员的精心设计下,人工灯光与自然萤光形成了和谐画面。

本版撰稿摄影 青岛早报/观海新闻记者 魏铌邦 吴冰冰 杨博文 实习生 吉宇傲 张冰洋 通讯员 段会臻

编织的唯美幻境中。

记者了解到,本次幻境游园会共有四大亮点。灯会相关负责人介绍,园内创新性地开启光影艺术+自然日光模式,“我们希望能够打破‘灯会必须晚上看’的固有印象,创新性地开启‘白日梦模式’。灯组在白天阳光下更显色彩细节,搭配雾森装置形成丁达尔效应,光影朦胧如仙境,让灯组的色彩呈现出不同于夜间的细腻质感。”

工作人员介绍,本次幻境游园会具备独特的打卡优势,成为“白日梦模式”第二大亮点。步入园区的市民、游客,最先感受到的是一份沁人心脾的清凉。空气中弥漫着细密的水雾,这是园区精心设置的雾森装置。水雾并非简单地用来降温,它更是这场“白日梦”的天然滤镜。当雾森与灯组、绿植交织,光影在其中变得柔和而朦胧,整个园区仿佛被笼罩在一层梦幻的薄纱之中。灯组的轮廓在雾中若隐若现,绿植更显青翠欲滴,市民和游客行走其间,宛如画中游,每一步都仿佛踏在仙境里,无需夜间打光设备,就能让人轻松“出片”!

如果说视觉震撼是游园会的一大惊喜,那么来这里所感受到的“慢生活”体验则是其更深层的魅力。在花园城市片区的大片柔软草坪上,园区别出心裁地增加了许多懒人沙发,形成了一个独一无二的“躺平观灯区”。

此外,与传统夜游灯会相比,白日幻境游园会在体验舒适度上还有着无可比拟的优势。青岛天气逐渐凉爽,白天气温适宜,微风和煦,体感非常舒适。